

## 习近平在视察军事科学院时强调

# 努力建设高水平军事科研机构 为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 (记者 李宣良 王逸涛) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持理技融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构,几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中,军事科学院进行了重塑,习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。

9时15分许,习近平来到军事科学院

军事医学研究院,考察相关科研工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平,习近平很高兴,勉励大家再接再厉,再创佳绩。

离开军事医学研究院,习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视,他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士,关切了解他们的工作情况。习近平指出,你们是党和军队的宝贵财富,我一直惦念着大家,希望大家多出成果、带好队伍,为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才,扎实做好育才、引才、聚才、用才工作,不拘一格降人才,打造高素质军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物,集中展示了军事科学院的科研成就。习近平看得很仔细,不时驻足询问,详细了解科研项目进展情况,对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见了军事科学院第八次党代会全体代表,同大

家合影留念。

随后,习近平听取军事科学院工作汇报,并发表重要讲话。他强调,军事科学研究具有很强的探索性,要把创新摆在更加突出的位置,做好战略谋划和顶层设计,加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新,把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出,要紧紧扭住战争和作战问题推进军事理论创新,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系,不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路,让军事理论研究植根实践沃土、接受实践检验,实现理论和实践良性互动。

习近平强调,要加快实施科技兴军战略,巩固和加强优势领域,加大新兴领域创新力度,加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点,坚定不移加快自主创新步伐,尽早实

现核心技术突破。要坚持聚焦实战,抓好科技创新成果转化运用,使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出,要推进军事科研领域改革,形成顺畅高效的运行机制,把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段,把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研,加强协同创新,加强军民融合,加强国际交流合作,推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,认真落实全面从严治党要求,把各级党组织搞坚强,把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设,加强科研经费管理,营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际问题,把大家拧成一股绳,努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

## 习近平会见朝鲜劳动党友好参观团

据新华社北京5月16日电 (记者 李忠发) 中共中央总书记、国家主席习近平16日在北京会见了由朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长朴泰成率领的朝鲜劳动党友好参观团。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见等有关活动。

朴泰成首先转达金正恩对习近平总书记的亲切问候。习近平请朴泰成转达对金正恩委员长的诚挚问候。习近平表示,今年3月金正恩委员长成功访华,我同他举行了历史性会晤,上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤,就双方共同关心的重大问题进行了深入沟通,为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华,既是落实我同金正恩委员长两次会晤重要共识的具体举措,也是两党开展的一次重要交往,体现了金正恩委员长和党中央对加强两国两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此访为契机,深化交流合作,推动中朝友好合作关系不断向前发展。

习近平指出,当前中国特色社会主义进入新时代,朝鲜社会主义发展进入新的历史时期。我们支持改善南北关系、推动朝美对话、实现半岛无核化,支持朝鲜发展经济、改善民生,支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民走符合自身国情的发展道路,愿同朝方深化治党治国经验交流,推动两国社会主义建设事业取得新的更大发展。在座的各位道、市委员长同志是推动朝鲜社会主义事业发展的中坚力量,祝愿你们在金正恩委员长领导下,推动朝鲜经济社会发展取得新的更大成就。

朴泰成表示,朝中两党最高领导人发扬朝中传统友谊,接连举行同志般亲切的历史性会晤,推动朝中关系进入新阶段。此次由朝鲜所有道、市委员长组成的友好参观团受金正恩委员长指派访华,旨在落实两党最高领导人重要共识,学习中国经济建设和改革开放经验,为朝党贯彻落实集中力量优先发展经济的新战略路线发挥积极作用,为巩固两党领导人亲自提升的朝中友谊作出新的贡献。

## 两高分别公布国家赔偿新标准

### 侵犯公民人身自由权每日赔偿284.74元

新华社北京5月16日电 (记者 陈菲 罗沙) 最高人民法院16日下发通知,公布了自2018年5月16日起作出的国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿金标准为每日284.74元。

同日,最高人民法院刑事申诉检察厅下发通知,要求各级检察机关刑事申诉检察部门在办理自身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准284.74元,该标准较上年度增加25.85元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”国家统计局2018年5月15日公布,2017年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资数额为74318元。

按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款的规定,各级人民法院自2018年5月16日起审理国家赔偿案件时按照上述标准执行;各级检察机关自5月16日起,作出国家赔偿决定时,对侵犯公民人身自由的,执行新的日赔偿标准。

## 我国第六批赴马里维和部队出征

据新华社济南5月16日电 (仇成梁 孙林)“忠于祖国、忠于人民,不畏艰险、不辱使命!”以陆军第80集团军为主体组建的中国第六批赴马里维和部队16日下午在济南遥墙机场举行出征仪式。首批190名官兵飞赴位于非洲西部的马里共和国,执行为期一年的国际维和任务。

中国第六批赴马里维和部队共395人,包括170人的警卫分队、155人的工兵分队和70人的医疗分队。其中警卫、工兵分队分别以第80集团军某合成旅和某工程防化旅为主组建,医疗分队以沈阳联勤保障中心第253医院为主组建。他们将接替第五批维和部队担负战区司令部营区安全防卫、任务区内道路和机场跑道等设施抢修、伤病员救治和卫生防疫等任务。

## 首艘纯国产的甲板运输船建成交付

←5月16日,由中船重工武船集团自主研制设计和建造的13000吨甲板运输船“ABM NUBIRI”在江苏南通举行交付仪式(无人机拍摄)。这是国内首艘纯国产的甲板运输船。该船总长约130米、型宽26米、型深8米,设计航速10.2节,这是该院承接的4艘13000吨甲板运输船系列船的首制船。(新华社记者 王斯班 摄)

## 南京市江宁区人民法院网络司法拍卖公告

南京市江宁区人民法院将于2018年6月13日10时至6月14日10时止(延时的除外)在南京市江宁区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名: 南京市江宁区人民法院)进行司法拍卖, 现公告如下: 一、第一次拍卖: 一、拍卖标的: 山东省滕州市大同北路12号3-4-308室。 评估价: 45.88万元, 起拍价: 32.116万元, 保证金: 5万元, 增价幅度: 0.3万元。 二、委托咨询及看样: 本拍品已委托江苏助拍信息科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及看样等工作(看样时间根据合同约定由助拍公司统一安排), 联系电话: 4000678050 或搜索并访问“51助拍”网站自助预约, 也可关注微信公众号“51助拍”自助预约看样。 三、注意事项: 竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额(5万元人民币以上)支付拍卖保证金。请务必在海淘司法拍卖平台仔细查看拍卖公告、拍卖须知、拍卖标的调查情况表及竞买帮助等栏目详细内容。还可登录“人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)”查询拍卖公告详细内容。 法院咨询电话: 025-83523879 13585120067(吴) 联系地址: 南京市江宁区西門子路27号 南京市中级人民法院监督电话: 025-83522456

## 关于启用市中区超载超限车辆动态监测设备的公告

为进一步加大超载超限车辆治理力度,依法收集、固定超载超限车辆违法行为证据,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十四条、《道路交通安全违法行为处理程序规定》(公安部第105号令)第十五条、第十六条之规定,自2018年5月25日启用超载超限车辆动态监测设备,现将有关事项公告如下: 1.动态监测设备位于国道G206线枣庄市与临沂市交界处西侧,临沂至枣庄方向单向检测。 2.根据动态监测系统监控记录,凡有超载超限违法行为的运输车辆,将依法予以处罚。 枣庄市公安局市中分局 交通警察大队 2018年5月17日

# 李克强主持召开国务院常务会议

## 部署推进政务服务一网通办和企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次” 决定在全国推开外资企业设立商务备案与工商登记“一口办理” 确定进一步降低实体经济物流成本的措施

新华社北京5月16日电 国务院总理李克强5月16日主持召开国务院常务会议,部署推进政务服务一网通办和企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”;决定在全国推开外资企业设立商务备案与工商登记“一口办理”;确定进一步降低实体经济物流成本的措施。

会议指出,近年来,按照党中央、国务院部署,各地区各部门深化“放管服”改革,运用“互联网+政务服务”便民利企,取得积极成效。下一步,围绕优化营商环境、激发市场活力和社会创造力,推进政务服务一网通办:一要整合构建国家、省、市三级互联的网上政务服务平台,除法律规定或涉密等外,政务服务均

应纳入平台办理。坚持联网通办是原则、孤网是例外,政务服务上网是原则、不上网是例外,原则上不再批准单个部门建设孤立信息系统。二要实行办事要件标准化。公布必须到现场办理事项的“最多跑一次”目录,推行“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”。原则上不再保留各地政府部门自设的服务大厅。三要简化办事环节,能共享的材料不得要求重复提交,并完善相关制度。加快电子证照推广互认。四要建立统一数据共享交换平台,对未按要求改造对接政务信息系统的,不审批新项目、不拨付运维经费。五要强化数据共享安全保障,依法加强隐私等信息保护。到2019年底,使网上可办的

省级、市县级政务服务事项分别不低于90%、70%。

为推动高水平贸易和投资自由化便利化,会议决定,进一步简化外资企业设立程序,从6月30日起,在全国推行外商投资商务备案与工商登记“一套表格、一口办理”,做到“无纸化”、“零见面”、“零收费”,大幅压减办理时间。推动银行、海关、税务、外汇等外资企业信息实时共享、联动管理。要加强督查,确保措施切实落地。

为进一步促进物流降本增效,会议决定,一是从2018年5月1日至2019年12月31日,对物流企业承租的大宗商品仓储设施用地减半征收城镇土地使用税。同时,

从今年7月1日至2021年6月30日,对挂车减半征收车辆购置税。二是今年年底前,实现货车年审、年检和尾气排放检验“三合一”。简并货运车辆认证许可,对未取消关键结构参数的车型实行备案管理。取消4.5吨及以下普通货运从业资格和车辆营运证。对货运车辆推行跨省异地检验。制定货车加装尾板国家标准,完善管理。三是推动取消高速公路省界收费站。简化物流企业分支机构设立手续。采取上述措施,加上增值税率调整后相应下调铁路运价,预计全年降低物流成本120多亿元。会议要求积极发展公路、铁路、水运多式联运,进一步提升物流效率。会议还研究了其他事项。

## 朝鲜宣布中止 16日朝韩高级别会谈

新华社平壤5月16日电 (记者 程大雨 吴强) 朝中社16日凌晨报道说,鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑衅与对抗行为,朝鲜不得不中止原定定于16日举行的北南高级别会谈,而美国也应对应提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。

报道说,韩美从11日开始在韩国全境开展了大规模联合空中作战演习。此次演习是对《板门店宣言》的“挑战”,是与朝鲜半岛形势背道而驰的“军事挑衅”。

报道说,在韩国采取盲目的侵略战争演习和对抗做法的险恶形势下,朝鲜不得不中止原本预计于16日举行的北南高级别会谈。刚迈出第一步的北南关系面临困难和障碍,责任完全在于韩国政府。美国也应对应提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。朝鲜将密切关注美韩今后的态度。

4月27日,朝韩领导人在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,就改善双边关系、实现半岛无核化与持久和平达成共识。



## 关于引进第三方评估机构参与社会稳定风险评估工作的公示

为提高社会稳定风险评估工作的科学性、客观性、公正性和全面性,市社会稳定风险评估工作领导小组于2016年7月引进了山东亦安咨询有限公司枣庄分公司等14家单位为枣庄市社会稳定风险评估第三方评估机构。为进一步推动社会稳定风险评估工作扩面、提质、增效,加大第三方评估机构参与评估事项。根据工作需要,决定新增3家单位为枣庄市社会稳定风险评估第三方评估机构。为增强工作透明度,现对3家第三方评估机构进行公示,公示时间5月17日至5月23日,如有意见和建议,请向市维稳办反映。反映方式以来电或署名来信(含电子信函),匿名方式提出的异议不予受理。

来信地址: 枣庄市新城区和谐路613号111房间  
邮政编码: 277800  
联系电话: 0632-3328008  
电子邮箱: zzwwb3328008@126.com

枣庄市维稳办  
2018年5月17日

附:新增第三方评估机构名单:

- 1、北京达飞安评管理顾问有限公司
- 2、宿迁民安社会稳定风险评估有限公司
- 3、山东志远安全管理咨询有限公司

## 道路施工公告

即日起,李(庄)东(沙河)公路李庄-甘石桥段开始半封闭施工,为确保行人及车辆出行安全,现通告如下:

一、封闭路段: KO+000-K6+650(零九路-甘石桥市场)

二、封闭时间: 2018年5月9日0:

00-2018年9月30日23:59

三、封闭方式 半封闭施工

四、注意事项 道路半封闭施工期间,请过往车辆和行人遵守规定、服从指挥、绕道行驶,注意信号、文明行车、谨慎驾驶、自觉维护交通秩序,确保道路交通安全畅通。

枣庄市公安局山亭分局 交通警察大队 枣庄市山亭区交通运输局

## 开元凤鸣山庄 “开元香粽礼盒”火爆上线

悠悠端午,粽传心意,礼暖人情。开元凤鸣山庄推出三款兼具“南咸北甜”的粽情粽意礼盒,分为98元开元香粽A、B款和218元开元福粽礼盒款,既有金丝蜜枣粽、八宝香粽、相思红豆粽,也有蛋黄鲜肉粽、红袍豆沙粽、栗子肉粽等多种口味,欢迎大家选购。

西昌南路  
汇泉路  
办公楼招租

# 招租

本办公楼位于市中区,西外环路与汇泉路交界处西南角,面积3000m<sup>2</sup>(楼房),1-7层,水电暖齐全,楼内有电梯。房屋精装,干净整洁。位置优越,交通便利,东面BRT站步行2分钟,欲租从速。

联系电话 13561157686 (刘经理)

广告